Матч 408, Мрамор в сумке (MarblesInABag)
Дивизион 2, Уровень 3
В сумке находится redCount красных и blueCount синих мраморных камешков. Всего в сумке нечетное число камешков, Вы ходите первым. Вы своим ходом извлекаете с равной вероятностью один произвольный камешек. Потом ходит соперник, извлекая из сумки синий мрамор. Если соперник не может совершить ход (синих камешков не осталось), то он выигрывает. Если последний извлеченный из сумки камешек синий, то выигрываете Вы. Иначе выигрывает Ваш соперник.
Вычислить вероятность Вашего выигрыша.
Класс: MarblesInABag
Метод: double getProbability(int redCount, int blueCount)
Ограничения: 0 ≤ redCount, blueCount ≤ 4000, сумма redCount + blueCount нечетна.
Вход. Количество красных redCount и синих blueCount мраморных камешков.
Выход. Вероятность Вашего выигрыша.
Пример входа
	redCount
	blueCount

	1
	2

	2
	5

	4
	11


Пример выхода

0.3333333333333333
0.22857142857142856

0.12183372183372182
РЕШЕНИЕ
вероятность
.
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